
Tajska Bangkok in Koh Samui iz Zagreba

16. julij 2025. - 27. julij 2025.
-

Na tem avanturističnem potovanju bomo najprej uživali v Bangkoku – glavnem mestu Tajske, znanem
tudi kot »Azijske Benetke« in »Mesto angelov«. Že na prvi pogled boste opazili prometni kaos in gnečo
na ulicah, hkrati pa vas bodo razveselili prizori mesta, znamenitosti, tradicija... Neizogibno je barantanje
na stojnicah in tržnicah, pa tudi moderna nakupovalna središča z ekskluzivnimi butiki.

Za tem se odpravimo na drugi največji tajski otok – Koh Samui, znan po čudovitih plažah, turkizno
modrem morju in bujni vegetaciji.

Izbrati Tajsko kot daljno destinacijo je, boste videli, nezmotljiva izbira!







Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbor na letališču "Franjo Tuđman" dve uri in pol pred poletom. Polet iz Zagreba v Doho v popoldanskih urah in prihod v večernih urah.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Doha z vključenimi taksami in prtljago

Mesto
Zagreb, Doha

Dan 2: Povezava na polet v Bangkok in prihod; namestitev in prosti čas

Polet iz Dohe v Bangkok ponoči in prihod v popoldanskih urah. Prevoz do nastanitve. Potovanje se je začelo, spoznali smo urbano džunglo! Bangkok – »mesto angelov« – vam
ponuja popolnoma novo dimenzijo obstoja, nekaj povsem drugačnega od vsega, kar ste doživeli do sedaj. Prosti čas za spoznavanje mesta, ki je kot New York prežeto z
vzhodnjaško filozofijo, vonji po popru in drugačnim vzdušjem. Večer preživimo v eni najbolj znanih nebotičnikov s pogledom na neskončne luči Bangkoka. Zabava in nasmeh do
jutra.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Doha – Bangkok z vključenimi taksami
Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitev
Hotel v Bangkoku (1 noč)

Mesto
Doha, Bangkok

Dan 3: Fakultativni izlet – Ogled Bangkoka

Zbudimo se in se odpravimo na fakultativni izlet - Bangkok City Tour. Obiščemo kraljevo palačo, katere gradnja se je začela leta 1782, v času vladavine kralja Rame I.,
ustanovitelja dinastije Chakri, in je nato postala kraljeva rezidenca. V palači je tudi tempelj smaragdnega Bude, največje tajsko svetišče, lik Bude, izklesan iz zelenega žada. Nato
obiščemo tempelj zore (Wat Arun), tempelj ležečega Bude (Wat Pho) z ogromnim 46 metrov dolgim in 15 metrov visokim kipom, ki predstavlja prehod Bude v nirvano. Vrnitev v
namestitev.

Namestitev
Hotel v Bangkoku (1 noč)

Mesto
Bangkok

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Ogled Bangkoka

Dan 4: Fakultativni izlet – Plavajoča tržnica in Maeklong Train Market

Dan za fakultativne izlete - Train Market obiščemo ravno pravi čas, vidimo lahko, kako vlak zapušča postajo in pelje točno skozi sredino tržnice. Trgovci hitro dvignejo platnene
strehe in odstranijo vse, kar ovira prehod vlaka. Vlak odpelje, mi pa se razgledujemo in nakupujemo raznovrstno sadje, zelenjavo, rože... Za ne preveč znanim imenom Damnoen
Saduak se skriva ena najbolj znanih tajskih znamenitosti - plavajoča tržnica. Približno 100 km jugovzhodno od Bangkoka je majhna tržnica, pretkana s kanali, zgrajenimi v 18.
stoletju. V duhu starih tajskih kmetov, ki se s čolni premikajo po zelenkasti vodi, se počasi približujejo trgovci z raznoliko ponudbo. Starke s slamniki nam tako kot pred stotimi leti z
nasmehom ponujajo najrazličnejše jedi, dobrote in eksotične sadne sokove.

Namestitev
Hotel v Bangkoku (1 noč)

Mesto
Bangkok

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Plavajoča tržnica in Maeklong Train Market
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Dan 5: Odhod na Koh Samui

Zapustimo nastanitev in se odpravimo na Otok (Koh Samui), ki nam ponuja nešteto možnosti, od čudovitih plaž in toplega morja, do tradicionalnih restavracij, nepogrešljivih
barov, kjer našo pozornost zmotijo plesalke z ognjem s svojimi impozantnimi nastopi, medtem ko mi spijemo katerega izmed koktajlov.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Prevoz z letalom na relaciji Bangkok – Surat Thani z vključenimi taksami
Prevoz z letališča do trajektnega pristanišča
Prevoz s trajektom med Surat Thani in Koh Samui
Prevoz iz trajektnega pristanišča do nastanitve

Namestitev
Hotel na Koh Samuiju (1 noč)

Mesto
Bangkok , Surat Thani, Koh Samui

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 6: Fakultativni izlet – Nacionalni park Angthong

Obiščemo Angthong, nacionalni park, ki se nahaja v Tajskem zalivu. To otočje z 42 otoki je znano po svoji neresnični naravni lepoti. Nahaja se v Tajskem zalivu, nedaleč od Koh
Phangana. Angthong skriva množico belih peščenih plaž, skritih jam in koralnih grebenov, popolnoma skritih v mozaiku apnenčastih otokov. Dan bomo preživeli v potapljanju v
iskanju redkih vrst rib, plezanju na razgledne točke, sprehajanju in uživanju na najlepših plažah tega parka. Vrnitev v namestitev.

Namestitev
Hotel na Koh Samuiju (1 noč)

Mesto
Koh Samui

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Angthong National Marine Park

Dan 7: Fakultativni izlet – Koh Tao in Nang Yuan

Fakultativni izlet na Koh Tao, Turtle Island in Nang Yuan, nato pa vzpon na znamenito skalo, ki povezuje oba otoka. Pred našimi očmi prevladujejo zelene in modre barve, mi pa
uživamo v razgledu. Vrnitev v namestitev.

Namestitev
Hotel na Koh Samuiju (1 noč)

Mesto
Koh Samui

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Koh Tao in Nang Yuan

Dan 8-10: Prosti dnevi za uživanje na Koh Samuiju

Prosti dnevi za uživanje na tem čarobnem otoku. Vpijamo energijo otoka, jemo kokosove orehe, obiščemo lokalno tržnico, poskušamo lokalne specialitete, uživamo...

Namestitev
Hotel na Koh Samuiju (3 noči)

Mesto
Koh Samui

Hrana
Zajtrk × 3
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Dan 11: Povratek v Bangkok in polet proti Dohi

Zapustimo namestitev. Čaka nas trajekt, nato pa lokalni let do Bangkoka. Polet proti Dohi ob 20. uri in prihod v večernih urah.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do trajektnega pristanišča
Prevoz s trajektom med Koh Samui in Surat Thani
Lokalni let med Surat Thani in Bangkokom z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Bangkok – Doha z vključenimi taksami in prtljago

Mesto
Koh Samui, Surat Thani, Bangkok , Doha

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 12: Vrnitev v Zagreb in zaključek izleta

Polet iz Dohe v Zagreb ponoči. V Zagreb prispemo v jutranjih urah. Konec potovanja.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Doha – Zagreb z vključenimi taksami in prtljago

Mesto
Zagreb

Cene in pogoji

Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Viza za Tajsko – 35 EUR viza z enim vhodom + 20 EUR nadomestilo agenciji za izdelavo vize

Ob prijavi se plača 300 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka. 

Fakultativni izleti
Ogled Bangkoka
Cena: 60,00 

Na tem izletu boste imeli priložnost videti vse najpomembnejše in najlepše znamenitosti mesta Bangkok. Odhod iz hotela v jutranjih urah in prevoz do kraljeve palače
(Grand Palace) in templja smaragdnega Bude (Wat Phra Kaew). Kraljeva palača je največja turistična atrakcija v Bangkoku. Kratek sprehod do naslednje znamenitosti
– templja ležečega Bude (Wat Pho). Ta tempelj se nahaja tik ob kraljevi palači in je eden najstarejših in največjih templjev v Bangkoku s površino 8 hektarjev. V Wat
Pho si lahko ogledate več kot 1000 slik Bude! Največja znamenitost pa je kip "Ležečega Bude", po katerem je poimenovan celoten kompleks. Kip je dolg 46 metrov in
visok 15 metrov in predstavlja Budo v stanju nirvane. Wat Pho je znan tudi po tradicionalni šoli tajske masaže. Kratek sprehod do reke in prehod s čolnom na drugo
stran do templja zore (Wat Arun). Ta tempelj je eden najbolj znanih simbolov celotne Tajske in zelo pogosto spremlja vsako predstavitev Tajske. Vrnitev v hotel v
popoldanskih urah.

Cena vključuje:

vstopnica za Grand Palace in Wat Phra Kaew
vstopnica za Wat Pho

Vključeno v ceno

Redna cena
1.630,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 29.04.2025. ali do zapolnitve mest.

1.530,00 

EUR

EUR

EUR
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vstopnica za Wat Arun
strokovni vodič v angleščini skozi celotni izlet
organiziran prevoz po predvidenem načrtu

*Za ta izlet je potrebno imeti oblačila primerna za vstop in obisk budističnega templja.

Plavajoča tržnica in Maeklong Train Market
Cena: 45,00 

Odhod iz hotela v zgodnjih jutranjih urah. Na tržnico Train pridemo ravno pravi čas. Vidimo lahko, kako vlak zapusti postajo in pelje točno skozi sredino tržnice.
Prodajalci v naglici postavljajo platnene strehe in pospravljajo vse, kar se vlaku znajde na poti. Turisti in nakupovalci tekajo s takšno hitrostjo, da bi sprostili tire za
vlak. Zasliši se glasna sirena in vsi navdušeni stojimo in čakamo. Vlak pride mimo, pomahamo potnikom z vlaka, oni pomahajo nam. Takoj ko vlak odpelje, se
vrnemo k raziskovanju trga in nakupu raznega sadja, zelenjave, rož, mesa in rib. Ta linija vozi večkrat na dan na relaciji Meaklong – Banlaem, sama vožnja pa traja
približno 90 minut. Odhod do plavajoče tržnice »Damnoen Saduak«. Za ne tako znanim imenom »Damnoen Saduak« se skriva ena najbolj znanih znamenitosti na
Tajskem – plavajoča tržnica. Približno 100 km jugovzhodno od Bangkoka je majhno trgovsko mesto, ki ga sekajo kanali, zgrajeni v 18. stoletju. V duhu starih tajskih
kmetov se s čolni po zelenkasti vodi počasi približujejo trgovci z raznovrstno ponudbo. Starke s slamniki nam tako kot pred stotimi leti z nasmehom ponujajo
najrazličnejše jedi, dobrote in eksotične sadne sokove. Po vožnji z ladjico imamo nekaj prostega časa za sprehod po kopenskem delu tržnice. Vrnitev v hotel v poznih
popoldanskih urah.

Cena vključuje:

strokovni vodič v angleščini
organiziran prevoz po predvidenem načrtu
vožnja s čolnom

Angthong National Marine Park
Cena: 55,00 

Angthong Marine je nacionalni park, arhipelag 42 otokov, znan po svoji neresnični naravni lepoti. Nahaja se v Tajskem zalivu, nedaleč od Koh Phangana. "Angthong"
skriva številne bele peščene plaže, skrite jame in koralne plitvine, popolnoma skrite v mozaiku apnenčastih otokov. Dan bomo preživeli v potapljanju in iskanju redkih
vrst rib, plezanju na razgledne točke, sprehajanju in uživanju na najlepših plažah tega parka. Odhod iz nastanitve v jutranjih urah in transfer do pristanišča. Majhna
pavza za prigrizek dobrodošlice, sadje, sokove in kavo. Vkrcanje na ladjo. Plavanje ali potapljanje na Koh Wao ali Koh Tay Plow. Iščemo pisane tropske ribe. Odmor
za kosilo. Po želji vožnja s kajakom do plaže Ao Ka, mimo smaragdnega jezera Talay Nai. S kajakom se vozimo vse do Koh Mae Koh. Namesto vožnje s kajakom lahko
ostanete na čolnu: obiščete Mae Koh in pogled na Talay Nai. Uživamo v pogledu na jezero obdano z visokimi apnenčastimi grebeni in se povzpnemo na čudovito
razgledno točko. Ogled otoka Koh Wu Talap. Po želji sprehod in ogled mističnih apnenčastih jam, ali vzpon na najlepšo razgledno točko Tajskega zaliva po kamniti
poti ali počitek na plaži ob druženju z opicami. Vrnitev v pristanišče in nato v hotel v poznih popoldanskih urah.

Cena izleta vključuje: 

transfer hotel – pristanišče – hotel
vožnja z ladjo
malica in pijača dobrodošlice
kosilo brez pijače
oprema za snorkeling
vstopnina v nacionalni park
lokalni vodič v angleščini

*Za ta izlet potrebujete: kopalke, kapo/klobuk, vodo, kremo za sončenje, rezervna oblačila, hlače za plezanje na razgledne točke.

Koh Tao in Nang Yuan
Cena: 55,00 

Otok Thao ali Turtle Island spada v arhipelag Chumphon in se nahaja v Tajskem zalivu. Znano je kot življenjski prostor redkih vrst želv in kot območje, priljubljeno
med potapljači zaradi bogatega podvodnega sveta in čudovitih koral. Otok Nang Yuan je še en skriti dragulj Tajskega zaliva. Trije majhni otoki so popolnoma
povezani s peščenimi gredami, ki tvorijo trikotnik. Zanje je značilen čisti beli pesek in prozorna morska voda, znani pa so kot najboljše mesto za potapljanje na dah.
Odhod na izlet v jutranjih urah. Prihod v pristanišče, krajši odmor za malico, pijačo dobrodošlice in kavo ter vkrcanje na gliser. Pristanemo blizu otoka Tao, tukaj
imamo prosti čas za snorklanje. Po snorklanju prispemo na otok Nang Yuan, imamo prosti čas za kosilo, kopanje in vzpon na razgledno točko nad otokom. Vrnitev v
pristanišče in nato v nastanitev v popoldanskih urah.

Cena vključuje:

kosilo
lokalnega strokovnega vodiča
organiziran prevoz po programu in načrtu

Namestitev
Hotel v Bangkoku ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) se nahaja v Bangkoku. Hotel ima dvoposteljne sobe. Storitev temelji na nočitvi z zajtrkom.

EUR

EUR

EUR
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Hotel na Koh
Samuiju  ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) se nahaja na Koh Samuiju. Hotel ima dvoposteljne sobe, storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Prevoz

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Doha

Doha je glavno mesto države Katar in se nahaja na obali Perzijskega zaliva. V bližini mesta je mednarodno letališče Hamad Doha in veliki obrati naftne in
ribjepredelovalne industrije. V Dohi je tudi Education City, območje mesta Doha, namenjeno raziskovanju in izobraževanju.

Bangkok

Bangkok je glavno in največje mesto Kraljevine Tajske in eno največjih mest v jugovzhodni Aziji. Bangkok se nahaja v osrednji regiji Tajske. Tajci imenujejo Bangkok
krajše Krung Thep, kar v prevodu pomeni "mesto angelov", mednarodno ime Bangkok pa je znano po vsem svetu.

Surat Thani

Surat Thani je mesto na jugu Tajske, znano po bližini čudovitih otokov in naravnih lepotah.

Koh Samui

Koh Samui. Otok čudovitih plaž, turkiznega morja, tropske vegetacije in neresničnih sončnih zahodov... Slovi po čudovitih plažah, turkizno modrem morju, bujni
tropski vegetaciji in dobrih trenutkih. Tu so tajske restavracije, tečaji joge, neizogibna tajska masaža, saloni za tetoviranje, bari na plaži, veliko ljudi z vsega sveta
željnih druženja in dobre zabave. Tukaj bomo našli vse na enem mestu, popoln mir na skritih plažah in majhnih zalivih, pa tudi nepozabne in odlične zabave. Uživali
bomo v neresničnih sončnih zahodih...

Koristne informacije
Tajska

Informacije vezane za COVID-19

Trenutno ni aktualnih Covid ukrepov

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnjih povezavah:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php
https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi. Enako velja tudi za tranzitne države. Potnik je dolžan upoštevati ukrepe in navodila, navedena
v tem besedilu in na spletni strani MVEP. Vsem potnikom naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in
higienskih ukrepov ter na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom ter imajo vedno s seboj razkužilo in
zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

1. SPLOŠNE INFORMACIJE O DRŽAVI
Tajska, uradno Kraljevina Tajska, je država v jugovzhodni Aziji. Na jugozahodu se odpira v Andamansko morje (del Indijskega oceana), na jugovzhodu pa v Tajski
zaliv (del Južnokitajskega morja). Na zahodu meji na Mjanmar (Burmo), na severu in vzhodu na Laos, na vzhodu na Kambodžo in na jugu na Malezijo.
Površina: 513,120 km2, 51. po velikosti na svetu
Število prebivalcev: 67,97 milijonov 
Glavno mesto: Bangkok (9,27 milijonov prebivalcev)
Sestava prebivalstva: Tajci (95.9%), manjše etnične skupine: Burmi 2%, ostali 1,3%
Uradni jezik: Thai, Angleščina je druga po pomembnosti in stopnji koriščenja
Veroizpoved: Budisti (93.6% Budisti, 4.5% Muslimani, 1.2% Kristijani)

2. VIZA
Državljani Republike Slovenije ne potrebujejo vizuma za obisk in bivanje v Kraljevini Tajski do 30 dni v turistične namene (https://www.gov.si/drzave/tajska/). 

3. ČASOVNI PAS
Časovni pas je UTC +7, kar pomeni 6 ur pred Slovenijo.

4. PODNEBJE
Na Tajskem je prevladujoče tropsko monsunsko podnebje. Deževno obdobje traja od sredine maja do oktobra, sušno obdobje pa od novembra do aprila.
Temperatura je skozi vse leto poletna (visoka). Temperature se gibljejo od najmanj 20 °C do največ 38 °C. Zaradi visoke vlage se nižje temperature težko prenašajo.
Na severu je zračna vlaga bistveno nižja, podnebje pa milejše. Jugozahodni monsuni, ki prihajajo med majem in julijem (razen na jugu), naznanjajo prihod deževnega
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obdobja (Rueda fon). Deževno obdobje traja do oktobra in oblaki znižajo temperaturo. Vlažnost zraka je takrat visoka. November in december zaznamujeta prihod
sušnega obdobja, nočne temperature v predelih z visoko nadmorsko višino lahko občasno padejo celo do mrazišča. Temperature začnejo naraščati januarja, ko
dosežejo tudi 40 °C.

5. HRANA IN PIJAČA
Hrana je zelo raznolika, tako rekoč tipično azijska. Veliko je riža, rib, rezancev, piščanca, sadja in zelenjave. Tajska kuhinja je ena najboljših kuhinj na svetu in je
produkt tradicionalnega vzhodnega, vse bolj pa tudi zahodnega kulinaričnega vpliva. Značilnosti te eksotične kuhinje so čili paprike, česen, koriander, tajska bazilika,
limeta, meta, limonska trava, galangal, tamarind in curry – rdeči, zeleni in rumeni – mashaman curry. Značilne so  udi kombinacije riža, kokosa, banan, ananasa,
papaje, manga, arašidov, mesa, lignjev, kozice in morskih sadežev. Posebnost tajske kuhinje je Pad Thai - jed iz riževih rezancev, zelenjave, mesa, ki je obogatena s
tajskimi začimbami. Poleg tega lahko na Tajskem poskusite različne juhe, pražen riž s prelivi in razne eksotične kombinacije slanega in sladkega, mesnega in
sadnega. Če ne jeste pekoče hrane, to obvezno povejte natakarju, saj je čili v tajski hrani zelo pogost. Ulična hrana je po mnenju mnogih najokusnejša. Najdete pa
lahko tudi veliko število restavracij z domačo in mednarodno kuhinjo, tako da lačni ne boste. Hrana je zelo ugodna, sveže sadje in stisnjene sadne sokove boste našli
na vsakem koraku in po zelo ugodnih cenah. Za ljubitelje sladkarij sta na voljo Mango sticky rise (Mango s sladkim rižem) in Roti - nekakšna palačinka. Pomembno je,
pijete le flaširano vodo!

6. ZDRAVSTVO
Cepljenje ni obvezno. Naši potniki se individualno odločijo, ali se želijo cepiti ali ne. Najbolje je, da se pozanimate na Inštitutu za tropske bolezni. Priporočljivo je, da
za vsak slučaj prinesete zdravila za želodec (probiotike), aspirin ali kakšno zdravilo proti bolečinam in povišani temperaturi. Če ga nimate s seboj, ni nič hudega, vse
se da kupiti v tamkajšnjih lekarnah. Tudi tam so komarji, tako da bi bilo dobro repelent proti komarjem. Po izkušnjah so njihovi repelenti močnejši, tako da ga lahko
kupite tudi v Bangkoku.

Zdravstvene ustanove:
Bumrungrad International Hospital v Bangkoku (tel. +662667 1000 in www.bumrungrad.com)
Phuket International Hospital (tel. +6676249 400 in www.phuket-inter-hospital.co.th)

7. ZAVAROVANJE
Ni obvezno, je pa vsekakor priporočljivo. Zavarovanje lahko sklenete pri katerikoli zavarovalnici ali pri nas do 5 dni pred potovanjem. Sodelujemo z Allianz
zavarovalnico, vse možnosti in cene zavarovanja pa dobite s povpraševanjem na naš e-mail.

8. VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA
Na Tajskem so izredne razmere odpravili 1. aprila 2015. Razmere na Tajskem so na splošno stabilne in mirne. Potnikom svetujemo previdnost. Osebne dokumente in
denar je priporočljivo skrbno hraniti zaradi nevarnosti ropov in žeparskih tatvin. Sprehod po ulici v poznih večernih urah je priporočljiv le v primeru, da niste sami.
Droge so nelegalne in se posedovanje slednjih kaznuje skladno z zakonom, v večini primerov z zaporno kaznijo.

9. OBLAČILA
Spakirajte čim manj stvari! Oblačila lahko operete kjerkoli. Ta storitev je cenovno zelo ugodna (cca. 1 EUR na kilogram). Perilo ti hitro operejo in zložijo. Zaradi
visokih temperatur nosite lahka oblačila. Ko greste v Chang Mai, potrebujete kakšen pulover ali kakšno lahko jakno in dolge hlače, saj zvečer lahko postane hladno.
S seboj imejte udobne treking čevlje. Ob obisku kulturnih in zgodovinskih znamenitosti, natančneje templjev, upoštevajte, da je obvezno imeti pokrite noge in
ramena, zato bodite na to pozorni pri pakiranju. Če karkoli pozabite, od oblačil, kozmetike, čevljev, ne skrbite, na Tajskem lahko kupite vse.

10. LOKALNA VALUTA
Kar se tiče denarja, je razmerje med dolarji in evri na Tajskem zelo podobno kot pri nas, tako da če imate evre, jih ni treba menjati, za Tajsko bodo čisto v redu. Še
enkrat, če imate dolarje, je tudi to v redu, saj boste zagotovo morali povsod zamenjati denar in plačati v lokalni valuti. Lokalna valuta je tajski baht in trenutni menjalni
tečaj med evrom in bahtom je približno 1 € = 37 THB, dolar in baht pa 1 $ = 35 TH. Za vse fakultativne izlete potrebujete približno 150 eur. Ta del na potovanju plačate
v EUR.

11. BANČNE KARTICE IN BANKOMATI
Bančni sistem je zelo razvit, zato boste na vsakem koraku našli številne banke in bankomate. Provizija za uporabo bankomata je okoli 180 - 200 BHT (6 evrov), točen
znesek provizije pa preverite pri matični banki. Priporočamo, da s seboj prinesete gotovino, možna je uporaba kreditnih kartic, vendar o tem morate predhodno
obvestiti svojo banko, da ne boste imeli težav z blokiranjem kartice. Tudi menjalnice so na voljo na vsakem koraku, dosegljive pa ves dan.

12. ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA
Naša mobilna omrežja delujejo na Tajskem in lahko pa kupite lokalno kartico SIM. WiFi je na voljo v vseh prenočiščih in restavracijah, tako da lahko na ta način
ostanete v stiku z družino in prijatelji.

13. DRUGE OPOMBE
V zadnjih 10 letih je Kraljevina Tajska postala obljubljena dežela za vse tiste, ki verjamejo v alternativno medicino. Zato lahko obiščete eno od številnih zdravilišč, se
udeležite tečaja meditacije in s tem trenirate svoj um in telo, da postaneta čim bolj sproščena. Obstaja tudi znana tajska masaža (Thai), ki je postala priljubljena po
vsem svetu. Masažne salone boste našli na vsakem koraku, masaže pa nudijo po zelo ugodnih cenah.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
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potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
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Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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